



Warszawa, dnia 18 lipca 2019 r.

---

Rzeczpospolita Polska  
Ministerstwo  
Spraw Zagranicznych

BDG.741.48.2018 / 7

**Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Remont pomieszczeń biblioteki w budynku MSZ”, znak sprawy: BDG.741.048.2018**

#### **WYJAŚNIENIE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Na podstawie art. 38 ust. 1-2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) w odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego, udziela się następującego wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

##### **Pytanie nr 21:**

Proszę o informację czy regały o oznaczeniach od rw1 do rw26 również zaliczane są do mebli ruchomych i nie należy ich uwzględniać w ofercie?

##### **Odpowiedź:**

Regały o oznaczeniach RW 1 – RW26 zaliczane są do mebli ruchomych i nie należy ich uwzględniać w ofercie.

##### **Pytanie nr 22:**

Proszę również o informację czy zostanie udostępniony nowy przedmiar prac? Jest on niezbędny w celu wykonania rzetelnej oferty.

##### **Odpowiedź:**

Odpowiedź na powyższe pytanie zawarta jest w odpowiedzi na pytanie nr 20 opublikowanej na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 18 lipca 2019 r.

*Grzegorz Kicior*

Przewodniczący Komisji Przetargowej